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ТЕМА: конфлікти в нашому житті
МЕТА: ідентифікувати поняття «конфлікт», визначити основні причини виникнення конфліктних ситуацій, ознайомити з основними рисами конфліктної особистогсті
ОБЛАДНАННЯ: фліпчарт або класна дошка, роздатковий матеріал для учасників семінару, канцелярське приладдя (папір, ручки, олівці)

КОРОТКИЙ ПЛАН РОБОТИ СЕМІНАРУ

1. Представлення учасників.

2. Обговорення очікувань учасників.
3. Робота в малих групах. Ідентифікація поняття «конфлікт».

4. Мозковий штурм. Причини виникнення конфліктів між людьми та їх наслідки.

5. Інформаційне повідомлення «Конфлікти в нашому житті».

6. Визначення способів поведінки людини в конфліктних ситуаціях (діагностика).

7. Визначення рис характеру конфліктної особистості.

8. Підсумки роботи семінару. Рефлексія заняття.
Вступне слово психолога
Спілкування з іншими людьми - невід'ємна частина, необхідна умова повноцінного життя кожної людини. Найкраще в нашому житті пов'язане із спілкуванням. А саме неприємне? Також із спілкуванням, із взаємостосунками удома і на роботі. Роздумуючи про те, що заважає нормальному спілкуванню, взаємодії, ми частіше всього згадуємо про конфлікти і про те, що з ними пов'язано: відсутність взаєморозуміння, загрози, ворожнеча, образи, спроби (деколи безнадійні) довести свою правоту. Ми звикли відноситися до конфліктів як до явища тільки негативного. Нам хочеться їх уникнути. Але чи можна прожити без конфліктів? 
Хоча конфлікти можуть носити негативний характер, з конфліктами, як явищем неминучим, не треба боротися. Ними треба управляти. Правильно організована конфліктна взаємодія – це правильний, хоча і не легкий шлях до згоди. Конфлікти можуть виникати практично у всіх сферах людського життя, у тому числі і при здійсненні професійної діяльності. Організація і зміст діяльності визначають специфіку конфлікту. 
